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. ISCISA ~EXAME DE ADMISSAC- MATEMATICA

Sejam A e B dois conjuntos tal que 4 D B Qual da sentengas abaixo é correcta?

A A pertencea B B A contém B C B contém A4 D B pertencea A4

Um levantamento epidemioldgico entre os pacientes de um centro de satide de uma cidade,
revelou que exactamente 21% sofrem de tuberculose, 10% de tuberculose e SIDA e 70 % nédo
sofrem de tuberculose nem de SIDA. A percentagem de pacientes do centro de satide que nio
sofrem de tuberculose nem de SIDA é de:

A 9% B 7% c10% D 8%
15
9\2 (9Y
0 valor da expressdo Z & Z
A 2 B 2 C i D 3
4 3 9 2

Um terreno de forma quadrada tem 100 m? de area. Quanto mede, em metros o perimetro do
respectivo quadrado?

A 30m B 10m C 40m D 20m
752 =207
\/7-!-\/2-7-\/5

Qual é o valor da expressio

1 B 2 1 D -2
A —— C —
& 2
3x-2>x+1
O conjunto solugdo do sistema de inequagdo 41 —2x <2 é
Sz—X

3
A [-1,2] B |1, 2] e -1, 2 p |1, 2]
0 Valor de m de modo que a equagdo x> + 2x + m =0 nio tenha raizes reias é
A m>1 B m<l1 cm21 D m<1

A expressdo analitica que define a fungdo f (x) =-x? + 2x corresponde ao gréfico:

A B C D
4 a1 14
3 i /N
3 1
2 e 1 L
} IL 24 1 S 3
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1 2\ 3 14+

<



10.

11.

12.

13.

14,

15.

ViM17

ISCISA ~EXAME DE ADMISSAO- MATEMATICA

A figura ao lado representa um
paralelogramo. Os valores de x, y € z sdo,

respectivamente: ' €

A £=75°,9=100° B x=70°,y=105° ¢ x=105°,5=70° D x=100%3=75°

Observa a figura ao lado. c /r‘
Se AA'// BB', |OB|=4cm, |AC|=10cm ¢ B
|44 =2cm a medida de |CC| vale: '\D><A'
0
] A
v \B\
N~

A 8cm B 6¢cm C 5cm D Tecm

Um terreno de forma rectangular ter perimetro igual a 40 m. As dimensdes desse terreno para
que a drea seja maxima sio:

A 10m por30m B 10m por 10m € 20m por 20m D 2m e 20m

0 teste de alcoolemia informa a quantidade de 4lcool no sangue de um individuo. O Cédigo de
transito de um certo pafs determina que o limite toleravel de 4lcool no sangue, para uma pessoa
conduzir um automével, é 0,6g/1. A quantidade de 4lcool, em g/l, no sangue de um determinado
individuo, t horas apés ter parado de o ingerir, decresce segundo a fungio: q(t ) =18x 3% A
Quantidade do 4lcool no sangue desse individuo passado 1 hora é de:

A 2.039 B 1.039 C 0.039 D 3.039
A expressdo analitica que representa o grafico da ) /
fungdo é: 1
1 / ] i
T i T L
-2 /-1 1 2

/

/ 27T
A flx)=in(x-2) B f(x)=In(x-1) ¢ flx)=n(x+2) b f(x)=In(x+1)
se a’ = c, entdo
Alog b=c B log,b=a Clog,c=b D log,c=a

Zeros de uma fungdo f'sdo os valores de x para os quais funco se anula.
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0zero da f(x)= (_;_)" -3¢

Ax=3 B x=log,2 c x=-log,3 D x=-3

16. ovalorda expressio log, vV64° +log, ¥/27° ¢

5 5

17.  para x,ye€ IR",com ae IR\ {1} define-se: A=log, x e B=log, y.Sendo que

2
loga(x-y):l4 e loga(Lleo,ovalorde A é
¥

A4 B 6 c8 D 10
1
18.  Qualsdo os valores de 7 que tornam possivel a expressio log, (Zm =3 m* ) —-27
Am=0Arm=-4 B m=0Am=4 Cm<OAm>4 D 0<m<4
8
19 Os valores de a e b, na figura ao lado so: '
13/ 1 3 6
.
A 8-+133 B 8++133 C V133-8 D V133 +8
20. Os valores de x de modo que a medida do 2x+1
perimetro do rectangulo da figura ndo seja
superior a 42m é de 2x
AO<x<5 B x>5 1 D x<5
C ——<x<5
4
NE

21. A amplitude do angulo agudo a no triangulo é:

/4 7 V.4 7
A — B — C — D —
4 2 6 3
22. A tabela seguinte representa a distribuigdo das classificagdes obtidas pelos alunos no segundo

trimestre na disciplina de Matemdtica da 102 classe:

Classificacio (0 a20 Valores) | 8 | 9] 10 | 11 | 12 | 13

Nimerodealunos | 2 | 8| 6 4 5 5
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A percentagem dos alunos com classificagdes positiva é de:

A 66,67 B 67,66 C 66,76 - : D 67,67

Salario (em
milhares)
W20.00
B24.00
E332.00
M41.00
[Jas.00

Considere a distribuicdo salarial de 20
funciondrios de uma certa empresa que
ocupam o mesmo cargo. Para os dados
apresentados no grafico circular, o valor da
moda ¢

A 32.00 B 24.00 C 41.00 D 20.00

0 polinémio p(x) =2x* —3x +1 é divisivel por x —1 porque o resto da diviso é:
A -1 B0 c1 D 24
Sabe-se p(x) = Q(x) D(x)+ R(x). Se na divisdo de p(x) por D(x) = x—1 oquociente e 0

resto sdo, respectivamente, x—2 e 3, entdo p(x) sera:

A x*-3x-5 B x> +3x+5 ¢ ¥ =3%+5 D x*+3x-5
Considere a sequéncia dos niimeros —; 2 —7— —?— -1—1 46i 4
q 5 6’ 9: 12: 15, , 0 n-ésimo termo é:
2n-1 2n—1 2n+1 2n+1
A B C D
3n 3" 3" 3n
1

Numa Progressido Geométrica (PG), o terceiro termo é Z earazdo é 5 , entdo a expressdo do

termo geral seré:
Au=62"

3- Cun=62 Du:_z_zn

n n

Em uma sequéncia de 20 nimeros em Progressio Aritmética (PA), sabe-se que o primeiro termo
¢ 2 e o vigésimo (20°) termo é 40 a soma desse 20 niimeros é:

A 210 B 420 ¢ 120 D 840
A distancia entre os pontos cujas coordenadas sdo (m, 2)e (2, 0) ¢ 2.0valorde m é?
A B 4 C 6 D g

Asrectas y = ax+be y = mx+ n sdo perpendiculares entre si. Qual ‘e a relagdo entre ae m ?

Al+am=0 B2-a-m=0 Cl-am=0 D2+a-m=0
L X dx 43
0 limite lim ———= ¢
x—1 x_l
Al B O c -1 D -2



